



CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ (MG)
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2014 PARA CARGOS DE NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR
EDITAL Nº 02/2014, DE 17 DE JULHO DE 2014 – RETIFICAÇÃO

A Presidenta da Câmara Municipal de Unaí (MG), no uso de suas atribuições legais, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do edital normativo Nº 01/2014, de 10 de abril de 2014, conforme a seguir especificado:

1. Alterar o item 4.1.1 do edital normativo, que passa a ter a seguinte redação: “4.1.1 Será admitida a inscrição exclusivamente via internet, no endereço eletrônico <http://www.quadrix.org.br>, solicitada no período entre 10 horas do dia 16 de junho de 2014 e 23 horas e 59 minutos do dia 10 de agosto de 2014.”.
2. Alterar os itens 4.1.6; 4.1.6.1; 5.2.12.2; 5.3.1; 5.3.6; 5.3.7 e 6.2.1 do edital normativo. Onde se lê “14 de julho de 2014”, leia-se: “11 de agosto de 2014”.
3. Alterar os Itens 03 e 04 do Anexo 4 – Cronograma de Fases, que passam a ter a seguinte redação: “Item 03 - Período de inscrições: 16/6 a 10/8/2014”. “Item 04 - Último dia para pagamento da taxa de inscrição: 11/8/2014”.
4. Permanecem inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

VEREADORA DORINHA MELGAÇO
Presidenta da Câmara Municipal de Unaí (MG)